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Raportarea informaţiilor referitoare la finanţările primite de 

persoanele juridice fără scop patrimonial 

 

Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Vrancea aduce la cunoştinţa 

persoanelor juridice fără scop patrimonial că, prin Ordinul Ministrului Finanţelor 

nr. 470/2024 a fost legiferat modelul şi conţinutul Declaraţiei privind situaţia de 

trezorerie, care însoțește situaţiile financiare anuale .  

Reamintim că persoanele juridice fără scop patrimonial care, în exerciţiul 

financiar de raportare, au primit sume reprezentând subvenţii, sponsorizări, sume 

redirecţionate, conform legii, din impozitul pe profit, impozitul pe venitul 

microîntreprinderilor, respectiv din impozitul pe venitul datorat de persoanele 

fizice, precum şi alte forme similare de finanţare, indiferent de valoarea cumulată 

a acestora, au obligaţia să  întocmească o declaraţie care însoţeşte situaţiile 

financiare anuale şi evidenţiază sumele astfel primite, respectiv utilizate, în 

conformitate cu prevederile art. 34 alin. (3^1) din Legea contabilității nr. 82/1991, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare, alineat introdus prin O.U.G. 

115/2023.  

Declaraţia privind situaţia de trezorerie se întocmeşte şi se semnează de către 
persoanele abilitate, potrivit legii, să întocmească şi să semneze situaţiile 
financiare anuale. Declaraţia se va semna și de către administratorul sau persoana 
care are obligaţia gestionării persoanei juridice fără scop patrimonial. 

Pentru exerciţiul financiar al anului 2023, formatul declaraţiei este cel prevăzut în 
anexa nr. 1 la ordin. Persoanele juridice fără scop patrimonial care, în cursul 
exerciţiului financiar al anului 2023, au primit sponsorizări în valoare cumulată de 
maximum 100.000 lei pot folosi pentru întocmirea declaraţiei formatul (simplificat) 
prevăzut în anexa nr. 2 la ordin. 

Începând cu exerciţiul financiar al anului 2024, Declaraţia privind situaţia de 
trezorerie se depune în formatul elaborat în acest sens. 

Declaraţia privind situaţia de trezorerie se depune odată cu situaţiile financiare 
anuale, folosind programul de asistenţă elaborat de Ministerul Finanţelor. 
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În vederea depunerii declaraţiei, persoanele juridice fără scop patrimonial folosesc 
programul de asistenţă pus la dispoziţie gratuit de către Ministerul Finanţelor, prin 
care se generează un fişier de tip PDF, având ataşat un fişier xml, precum şi un 
fişier cu extensia zip. Fişierul cu extensia zip va conţine prima pagină din situaţiile 
financiare anuale listată cu ajutorul programului de asistenţă elaborat de Ministerul 
Finanţelor, semnată, potrivit legii, precum şi documentele cerute de lege, aşa cum 
acestea sunt întocmite de persoanele juridice fără scop patrimonial, toate acestea 
fiind scanate, alb-negru, lizibil şi cu o rezoluţie care să permită încadrarea în 
limita a 9,5 MB a fişierului PDF la care este ataşat fişierul zip. 

Persoanele juridice fără scop patrimonial care, la data intrării în vigoare a 
prezentului ordin, au depus, conform legii, situaţiile financiare anuale aferente 
exerciţiului financiar al anului 2023 şi au primit în cursul acelui exerciţiu 
sponsorizări depun declaraţia menţionată în termen de 60 de zile de la 
încheierea termenului de depunere a situaţiilor financiare anuale, prevăzut 
de legea contabilităţii. Formatul electronic al declaraţiei se obţine prin 
folosirea programului de asistenţă elaborat de Ministerul Finanţelor. 

Baza legală: OMF nr. 470/2024 cu privire la raportarea informaţiilor referitoare la finanţările 
primite de persoanele juridice fără scop patrimonial, publicat în Monitorul Oficial nr. 
239/20.03.2024.  
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